
 

 

 

 

Referat fra bestyrelsesmøde Sevel Alderdomshjem den 9. september 2024.  

Tilstede: Else Kallmayer, Frida Mundbjerg, Kirsten Hulgaard, Jonna Grønver, Jane Damgaard, 
Lene Pilgaard, Karen Haurum. 

Afbud: Susan Rasmussen 

 

Velkomst – mødet blev åbnet af formanden, som bød velkommen til alle deltager.  

Valg af ordstyrer – formanden blev valgt som ordstyrer. 

Godkendelse af dagsorden – dagsorden blev godkendt. 

Godkendelse af referat fra sidste møde – referatet fra sidste møde blev godkendt. 

Nyt fra Sevel Alderdomshjem – A) Plejeboliglederen orienterede om nyansættelse af 
ernæringsassistent og nattevagt, der begge startede 1. september. 
B) Der er opslået en stilling som vagtplanlægger med koordinatorfunktion. Sidste 
ansøgningsfrist er den 11. september 2024. 
C) Fokus på dokumentation via Nexus mobil, som personalet er gode til. 
D)  Der har været uanmeldt kommunalt tilsyn dags dato, de var tilfreds. Rapport afventes. 
 
Orientering om økonomi – jvf. årshjulet – økonomiske status blev gennemgået.  

Personalepolitik og lavt fravær – Orientering fra plejeboligleder – lavt sygefravær pt. 
Personalet er glad for at være på Sevel Alderdomshjem, der er et godt arbejdsmiljø, det 
opleves at personalet er gode til at hjælpe hinanden, der opleves nærvær og at personalet er 
der for borgerne. Der gives ansvar til personalet, personalet oplever faglig og personlig 
udvikling. Der er mulighed for at tage individuelle hensyn og plads til alle. 

Nyt fra ældrerådet – A) Ældrerådet har månedlige møder, og ved disse møder deltager 
sundheds- og ældrechefen. 
B)  Forskellige problematikker som robotstøvsugere og demens enheder på plejecentre er 
blevet drøftet. Der er ikke tilført penge til demens enheder. 
C) Renholdelse af udearealer på plejecentre, som håndteres af Kaj Bech er blevet drøftet. 

Ansøgning om fast pedel ved Sevel Alderdomshjem – Formanden orienterede om et brev 
til Social- og sundhedsudvalget vedrørende ønske om en fast pedel. Bestyrelsen støtter op om 
dette. 

Samarbejde med vennekredsen – A) Møde med vennekredsens bestyrelse aftales til næste 
bestyrelsesmøde i januar 2025. Der ønskes et årligt fælles møde. 
B) Vennekredsen værdsætter Sevel Alderdomshjems Facebook-opslag. 

Planlægning af dialogmøde – Årligt dialogmøde afholdes den 19. november 2024 kl. 17.00-
19.00. Invitation sendes til borgere og pårørende i oktober. 

Strategiplan for Sevel – Der er ingen nyt om strategiplanen for Sevel. 

 

 

 



 

Nyt fra bestyrelsesformanden – A) Billeder af bestyrelsen tages til ophængning på Sevel 
Alderdomshjem. 
B) Beslutningshierarki og forslag til værdisæt og mål sendes ud til bestyrelsen – formanden 
sender det. 
C) Redskaber til målopnåelse (fx Årshjulet) og fondansøgning drøftes på næste møde. 

Pressehåndtering – Ved kontakt fra pressen henvises til bestyrelsesformanden eller 
plejeboliglederen. 

Evt. – Drøftelse omkring Sevel Alderdomshjems fremtid. 

 

Næste bestyrelsesmøde onsdag den 22. januar 2025 kl. 13.30 på Sevel Alderdomshjem. 

 

 

Referent/  

Jane  
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